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2 kolokvij iz OVS (10.6.2011)

Hei rodevaniu nalog ni potreins rtinat
- Marsrbrill sradinot b o
mer rezullal lshke pustite v oblik 1 - L, i J Bty s

//l- :;:DJ.;: Sparrow stofi 50 m od lotke, kjer j¢ pod peskom zakopan zaklad. Privie
i pozna pravo smer do zaklada, razdaljo pa namerava odmeriti 5 100 korakl,
glmiv povpretju 50 cm, s standardnim odklonom 5 em Zaklad bo nalel, le bo kopal

najvet 1 m od totke, kjer je zakopan zaklad

lzrntul_'m_i verjetnost, da bo Jack nasel zaklad (pri tem privzamima, da ima pod kapo
Zadosti ruma, take da mu hoja v ravni &rti ne dela te2av)

ﬁ 2. Urgentma deZurna slutba v Rad ljah ob Dravi razpolaga z enim opremijenim kombijem
Lfmkﬂlel‘rti statistika dejavnosti kaze, da s kombijem opravijo v povpretju 4 interven-
cije dnevno. V primeru intervencije je kombi zaseden najmanj 2 uri, od tega se porabi
pol ure za pripravo kombija za naslednjo intervencijo (servisni tas)

(a) {]mabirr_'u_-:- z X tas (v urah) med dvema urgentnima dogodkoma, ki zahtevata in-
tervencijo s kombijem. Diolotl porazdelitey spremenljivke X.

(b) Drzavna uredba urgentnih sluzb omogota, da posamezna (zpostava zaprosi za do-
datno opremljeno vozilo, e je verjetmost, da v primeru urgentnega dogodka vozilo
ne bo na veljo, vedja od 25%. Ali izpostava v Radljah izpelnjuje pogoje za oddajo
proénje za dodatno vozilo? Z drugimi besedami, kakéna je verjetnost, da je v pri-
meru urgentnega dogodka kombi zaseden?

(¢) Ministrstvo za zdravie namerava v sklopu vartevalnega paketa izdati priporotila
urgentmim centrom, ki so zaprosila za nova vozila, naj raje primerno skrajsajo ser-
visni &as interventnih vozil. Kakéno novo priporotilo za servisni €as vozila naj
posljejo v Radlje ob Dravi, da ne bo potrebe po nabavi novega vozila?

3 Pred referendumom o pokojninski reformi je eden izmed Slovenskih ¢asnikov izvedel
javnomnensko raziskavo, Akentirali so 325 ljudi, od tega je 117 ljudi podprlo zakon,
ostali bi glasovali proti. Vedno optimistiten premier je bil mnenja, dfx slab ¢zullal
lahko pripige statistiéni napaki, zato vas je najel kot vladnega svetovalca in vam je zadal

i{! nalogo:
(a) s stopnjo zaupanja 0.95 doloCite interval zaupanja za deleZ ljudi , ki bodo glasovali

za sprejetje zakona.
Premier se zaveda, da bo od izida referenduma odvisna dolZina njegovega mandata,

zato naroti novo bolj toéno anketo.
(b) Koliko ljudi naj zajame anketa, da bo interval zaupanja iz totke (a) 0Zji ad 0.03?

\/i. V ribniku smo ujeli nekaj Zab, izmerili smo njihove dolzine:
fagg 2 .8 B8 0.7 R

i'_ | Pri stopniji znatilnosti 0,05 testira) nifelno hipotezo 4 = B, proti alternativni hipotezi
| H#ES | Sarl
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